



15850

Tork Xpressnap® Guardanapo Extra Suave Branco para Dispensador

O Guardanapo Tork Xpressnap® Premium é perfeito para restaurantes self-service. Ajudam a reduzir o consumo de guardanapos em, pelo menos, 25% comparativamente com os dispensadores de guardanapos tradicionais. Os Tork Xpressnap® Guardanapos Extra Suaves Brancos para Dispensador de 2 folhas são perfeitos para estabelecimentos que se preocupam com o bem-estar, com os custos de utilização e com a qualidade.

- Com uma embalagem original, os pacotes estão protegidos por um saco de plástico para melhores condições de higiene e manuseamento
- Comunique com os seus clientes através da impressão personalizada 75% dos utilizadores de guardanapos leem a mensagem
- Um guardanapo de maiores dimensões (quando desdobrado) perfeito para qualquer refeição













Dados do produto Sistema e de envio Sistema

Impressão

Largura com dobras 16.5 cm

Cor Branco

Qualidade Premium

1/2

Folha 2

Comprimento com dobras

10.7 cm

Comprimento sem dobras

21.3 cm

Largura sem dobras

16.5 cm

Dados de transporte

	Unidades do consumidor (CON)	Unidades de transporte (TRP)	Palete (PAL)
EAN	7322540539912	7322540539929	7322540550276
Material de embalagem	Plastic	Carton	
Unidades	1000	8000 (8 CON)	224000 (28 TRP)
Unidades de transporte por camada			4
Camada por palete			7
Peso bruto	1226.3 g	10.4 kg	292.32 kg
Altura	165 mm	361 mm	2677 mm
Comprimento	98 mm	563 mm	1200 mm
Largura	540 mm	401 mm	800 mm
Peso líquido	1194.9 g	9.6 kg	267.66 kg
Volume	8.73 dm3	81.5 dm3	2.28 m3

Produtos compatíveis



Tork Xpressnap® Dispensador de Guardanapos Vertical



Tork Xpressnap® Dispensador Guardanapos – Nogueira



274002 Tork Xpressnap® Dispensador Guardanapos – Alumínio



Tork Xpressnap® Dispensador de Guardanapos Vertical



Tork Xpressnap® Dispensador de Guardanapos para Balcão



Tork Xpressnap® Dispensador de Guardanapos para